
  

Ata da Reunião Remota do Fórum Campo Lacaniano Grande ABC Paulista (em 

formação) 

Realizada em 12/01/2023 

Presentes: Reginaldo Branco da Silva, Ana Paula Freitas, Conceição Sperini, Ivone 

Madjarof, Rafael Lima, Raul Bertolucci, e Jonathan Benevento. 

 

Pautas da reunião: 

I – Transição da comissão gestora; 

II – Retorno das atividades do Fórum; 

III – Caixa e gestão dos recursos financeiros; 

IV – Grupos de leitura e rede de pesquisa; 

V – Seminário Angústia; 

VI – Gestão de marketing digital; 

Reginaldo, enquanto diretor da gestão biênio 2024/2025, convocou a reunião e 

conduziu os trabalhos.  

Rafael, enquanto diretor da gestão anterior, comunicou a oficialização da nova CG 

junto ao CRIF. 

O retorno dos encontros presenciais dos membros do Fórum será na primeira 

semana de março. 

Foi levantada a necessidade de estruturar uma abordagem da comissão de 

acolhimento, composta por Patrícia Barbosa, Patricia Spessi e Georgia. Reginaldo 

marcará reunião com as três para essa discussão. 

Foi discutido pelo grupo a necessidade de termos ata para todos os encontros 

presenciais. 

Ivone informou que o caixa controlado pela gestão anterior fechou em R$ 

33.346,00. Foi comunicado que, em função de não haver um CNPJ do Fórum em 

formação, será necessário transferir os recursos do caixa para uma nova conta pessoa 



física. Ana Paula, tesoureira da nova gestão, será responsável por abrir uma nova conta 

onde os recursos serão integralizados e geridos. 

Ivone irá encaminhar por e-mail para Ana Paula as planilhas de gestão e controle 

dos recursos financeiros. 

Será necessário cadastrar um novo cartão de crédito para pagamento da 

mensalidade da plataforma Zoom. A cobrança estava sendo feita pelo cartão de crédito 

do diretor da gestão anterior, Rafael Lima. Foi sugerido contrato anual dessa plataforma. 

Foi realizada discussão sobre o valor das anuidades pagas pelos integrantes do 

Fórum. A nova CG ficou responsável por elaborar uma proposta para o uso dos recursos 

em caixa e avaliar a necessidade de continuar praticando os mesmos valores de cobrança 

de anuidade de 2023. 

O horário do grupo de leitura do texto a Instância da Letra, que será conduzido 

pela Patrícia Barbosa, ocorrerá quinzenalmente às quartas-feiras, às 19:30hs. Rafael e 

Reginaldo conduzirão o grupo de leitura Função e Campo quinzenalmente às quartas-

feiras, às 10:00hs. Os grupos terão início na primeira semana de março. 

Rede de pesquisa em neurose: necessário contatar o colega João Ezequiel Grecco 

para acertar os detalhes de horário de condução dos trabalhos, que foram previamente 

combinados para sábado de manhã, quinzenalmente. Necessário verificar qual a 

plataforma de reuniões on-line será utilizada. Foi feita uma discussão sobre um valor para 

pagamento pelo serviço do João Ezequiel e será visto com ele qual seria esse valor. 

Solicitar o curriculum do palestrante. 

Lia Silveira, Beatriz Oliveira e Raul Pacheco são os nomes para tocar um 

seminário sobre Angústia. Priorizar convite para Beatriz e Lia. As datas planejadas para 

este seminário são 27 de Abril ou 29 de Junho. 

Está programado uma apresentação das atividades desenvolvidas pelos cartéis do 

Fórum em 15 de junho em local a ser confirmado. 

A nova CG fica responsável por contratar um serviço especializado em marketing 

digital para encomendar uma campanha de divulgação das atividades do Fórum. 

Necessário renomear os administradores do grupo de Whatsapp do Fórum, 

contemplando os novos membros da CG. 



A senha do Instagram  e do Facebook está com a Patricia Spessi, que deverá 

disponibilizar para a nova CG. 

 

Jonathan Machieli Benevento  Reginaldo Branco da Silva 

Secretário                                                        Diretor 


